

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૬૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૨-૧૧-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

મરાઠા આરક્ષણ, બેંગલુરુ હાઈવે ઠપ : ઠેરઠેર બસો, સરકારી કચેરીઓને આગચંપી અને તોડફોડ

મુંબઈ, મરાઠા આરક્ષણની માગણી સાથે છેડાયેલા આંદોલન આજે વધુ વકર્યું હતું અને અનેક ઠેકાણે આગજની અને પથ્થરમારના બનાવો બન્યા હતા. મુંબઈ-બેંગલુરુ હાઈવે ઉપર પુણે પાસે આંદોલનકારીઓએ આજે બપોરે સળગતા ટાયરો ફેંકીને બંને તરફનો ટ્રાફિક ખોરવી નાખ્યો હતો અને વાહનોની કેટલાય કિલોમીટર લાંબી લાઈનો લાગી ગઈ હતી. આ ઉપરાંત આંદોલનકારીઓએ મુંબઈ નજીકના બદલાપુર ઉપરાંત સોલાપુરમાં ટ્રેન અટકાવવા પ્રયાસ કર્યો હતો. આંદોલનનું કેન્દ્ર બનેલા બીડમાં પરિસ્થિતિ સુધરી હોવાનો દાવો સરકારી તંત્ર કરી રહ્યું છે પરંતુ ત્યાં કરફ્યુ અને



ઈન્ટરનેટ પર પ્રતિબંધ થયાવત છે. બીજી તરફ ધારાશિવ જિલ્લામાં પણ કેટલાય વિસ્તારોમાં કરફ્યુ લાદવો પડ્યો છે. મુંબઈ-બેંગલુરુ હાઈવે પર પુણેના નવલેશિજ ઉપર આંદોલનકારીઓ સુત્રો પોકારતા ધસી ગયા હતા અને ટાયરો સળગાવીને વાહનોની અવરજવર થંભાવી દીધી હતી. તરત જ પોલીસ ટીમ પહોંચી ગઈ હતી અને આંદોલનકારીઓને દૂર

હટાવી રસ્તો ક્લિયર કર્યા પછી ધીમે ધીમે મુંબઈ અને બેંગલુરુ વચ્ચેનો વાહન-વ્યવહાર પુનઃ શરૂ થયો હતો. જાલના જિલ્લાના ઘનસાવંગી ગામે આરક્ષણ સમર્થક કાર્યકરોએ પંચાયત સમિતિની ઓફિસ ઉપર હલ્લો કર્યો હતો અને ભારે ભાંગફોડ કરી હતી. ત્યાર પછી બહાર આવીને પંચાયત સમિતિની ઈમારતને આગ ચાંપી હતી. પોલીસ અને ફાયર-બ્રિગેડવાળા પહોંચી ગયા હતા અને આગ બુઝાવી હતી. ભાંગફોડને લીધે ભારે નુકસાન થયું હતું એટલું જ નહીં આગમાં પંચાયતના મહત્વના દસ્તાવેજો અને કામના કાગળો બળી ગયા હતા. જાલના જિલ્લામાં જ મરાઠા સમાજવાળા બદનાપુર તહેસીલમાં

રેલવે ટ્રેક ઉપર બેસી ગયા હતા અને રેલ-રોકો આંદોલનનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સે તેમની સાથે સમજાવટથી કામ લઈ પાટા પરથી ખસેડવા હતા. દરમિયાન બીડ જિલ્લામાં ઉપર કાલે એસ.ટી.ની બસોની તોડફોડ, આગજની અને પથ્થરમારો કરવા બદલ ૪૯ આંદોલનકારીઓની ધરપકડ કરી હતી. બીડ જિલ્લામાં કરફ્યુ લાદવામાં આવ્યા બાદ આજે પરિસ્થિતિ કાબૂમાં છે એવો પોલીસે દાવો વ્યક્ત્યો હતો. બિડ જિલ્લાના માજલગાંવમાં એનસીપી (અજીત પવાર)ના વિધાનસભ્ય પ્રકાશ સોલંકેના બંગલાને આગ ચાંપવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ આંદોલનકારીઓએ માજલગાંવ

મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ઓફિસમાં ભાંગફોડ કર્યા બાદ આગ લગાડી દીધી હતી. ઉપરાંત એનસીપી એમએલએ સંદીપ શીરસાગર અને ભૂતપૂર્વ પ્રધાન જયદત્તા શીરસાગરના ઘર પણ સળગાવ્યા હતા. આ કાર્યકરોનું ટોળું એનસીપીના નેતા અમરસિંહ પંડિતના નિવાસસ્થાનને નિશાન બનાવવા પહોંચ્યું ત્યારે પોલીસે ટીયર-ગેસ છોડીને તેમને ભગાડી મૂક્યા હતા. છત્રપતિ સંભાળ નગર (ઓરંગાબાદ)માં ભાજપના વિધાનસભ્ય પ્રકાશ ભાખ્ખની ઓફિસ પર હલ્લો કરી તોડફોડ કરવા બદલ પોલીસે કેટલાય આંદોલનકારીઓ સામે ઈન્ડિયન પિનલ કોડની જુદી જુદી કલમો હેઠળ ગુનો નોંધ્યો છે. આમાંથી

સાત ઓળખાયા છે અને દસથી પંદર વણઓળખાયેલા છે. આ બધાની સામે ગુનાચિત્ત ઈરાદે કાવતરુ રચવાનો, ઈજા પહોંચાડવાના આશયથી ઘરમાં ઘૂસણખોરી, તોફાન મચાવી નુકસાન કરવાનો, ગેરકાયદેસર ભેગા થઈને હુમલો કરવાના આરોપસર એકઠાઈઆર નોંધવામાં આવ્યો છે. મરાઠા આરક્ષણ આંદોલનની અસર પાડોશી ક્ષણેટકને પણ થઈ છે. ગઈ કાલે મહારાષ્ટ્રના ઓમરેગામાં આંદોલનકારીઓએ ક્ષણેટક સ્ટેટ ટ્રાન્સપોર્ટની બસ સળગાવી દીધા બાદ ક્ષણેટક જ્યાં સુધી શાંતિ ન સ્થપાય ત્યાં સુધી મહારાષ્ટ્ર માટેની બસસેવા બંધ કરી દીધી છે. ગઈ કાલે ક્ષણેટક એસટીની બસ બીદરથી પુણે જતી હતી ત્યારે ઓમરેગા ગામ આંદોલનકારીઓએ બસને આંતરી હતી અને બધા જ પ્રવાસીઓને નીચે ઉતાર્યા બાદ બસ સળગાવી દીધી હતી. એટલે આંતરરાજ્ય બસ-સેવા સ્થિતિ સમાપ્ત ન થાય ત્યાં સુધી સરપન્ડ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. મરાઠા આરક્ષણની માગણીના ટેકામાં મરાઠા ક્રાંતિ મોર્ચાના કાર્યકરોએ આજે સોલાપુરમાં રેલ-રોકો આંદોલન કર્યું હતું. હાથમાં ભગવા ઝંડા સાથે જ્યારે સોલાપુરના રસ્તા પર ટાયરો સળગાવવામાં આવ્યા હતા. પોલીસે બે આંદોલનકારીઓની અટકાયત કરી હતી. અને અન્ય આંદોલનકારીઓને પાટા પરથી હાંકી કાઢ્યા હતા.

નવ લોકોને કાર નીચે કચડી નાંખનાર આરોપી તથ્ય પટેલના પિતા પ્રજ્ઞેશ પટેલના જામીન હાઈકોર્ટેથી મંજૂર

અમદાવાદ, અમદાવાદના ચક્રચારી ઈસ્કોન બ્રિજ અકસ્માત કેસમાં મોટા અપરેટ સામે આવ્યા છે. આરોપી તથ્ય પટેલના પિતા પ્રજ્ઞેશ પટેલના જામીન હાઈકોર્ટેથી મંજૂર થયા છે. પ્રજ્ઞેશ પટેલે અગાઉ કેન્સરની સારવાર માટે સેશન્સ કોર્ટ અને હાઈકોર્ટમાંથી પણ જામીન માંગ્યા હતા. ત્યારે આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટે જામીન અરજી પર સુનાવણી થતા પ્રજ્ઞેશ પટેલના શરતી જામીન મળ્યા છે.



જામીન અરજી કરી હતી. ત્યારબાદ મુતકના પરિવારજનોના વકીલ દ્વારા વાંધા અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. આ પહેલાની સુનાવણીમાં સરકારી વકીલે પણ જામીન ન આપવા કોર્ટે જણાવ્યું હતું. પ્રજ્ઞેશ પટેલના પિતા પ્રજ્ઞેશ પટેલે મેડિકલ આધારે કોર્ટમાં જામીન અરજી કરી હતી. અમદાવાદ જિલ્લા કોર્ટે પ્રજ્ઞેશ પટેલની જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી. નોંધનીય છે કે પ્રજ્ઞેશ પટેલે કેન્સરની સારવાર કરાવવા માટે

પાછળના કેટલાક સમયથી પ્રજ્ઞેશની ટ્રીટમેન્ટ થઈ નથી. પ્રજ્ઞેશ પટેલ ગુનાહિત માનસિકતા ધરાવે છે. આવી ગંભીર બીમારી વિશે પ્રજ્ઞેશે અગાઉ જણાવ્યું નથી. તેને લોકો સાથે ઝઘડો કરીને ગાળો બોલી છે. જો પ્રજ્ઞેશને જામીન મળશે તો તે પુરાવા અને સાક્ષીઓ સાથે ચેડા કરી શકે છે. કોર્ટમાં સરકારે એફડેવિટ ફાઈલ કરી તથ્યના જામીનનો વિરોધ કર્યો છે. સરકારી વકીલે કહ્યું કે કેસ સેશન્સ કમિટ થઈ ગયો છે અને ૨૪ ઓગસ્ટે આરોપીને કોર્ટમાં રજૂ કરવાનો છે. આરોપી તથ્ય સામે આ અકસ્માતના કેસ સિવાય અન્ય બે ગુનાઓ પણ છે. તથ્ય પર ૯ લોકોના મોતનો ગંભીર ગુનો છે. તો તેના પિતા પ્રજ્ઞેશ પર ૧૦ કેસો છે. આરોપી ગુનાહિત ઈતિહાસ ધરાવે છે. તથ્ય વારંવાર અકસ્માત સર્જે છે. જો તેને જામીન આપવામાં આવે તો આવા ગુના ફરી કરી શકે છે.

મોદી-શેખ હસીનાએ ત્રણ પ્રોજેક્ટ્સનું ઉદ્ઘાટન કર્યું બંને દેશો વચ્ચે મિત્રતાના બંધનને મજબૂત કરવા માટે હું આભાર વ્યક્ત કરું છું : હસીના

નવીદિલ્હી, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને બાંગ્લાદેશના વડા પ્રધાન શેખ હસીનાએ સંયુક્તપણે વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા ત્રણ વિકાસ પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું. ભારત અને બાંગ્લાદેશ વચ્ચેના ત્રણ વિકાસ પ્રોજેક્ટના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે બોલતા પીએમ શેખ હસીનાએ કહ્યું, "...અમારા બંને દેશો વચ્ચે મિત્રતાના બંધનને મજબૂત કરવા માટે તમારી પ્રતિબદ્ધતા બદલ હું આભાર વ્યક્ત કરું છું."



૯ વર્ષ હા, આ પહેલાના દાયકાઓમાં પણ આનું બન્યું ન હતું. આ ત્રણ પ્રોજેક્ટ ભારતના સહયોગથી અમલમાં મુકાયા છે. તેમાં અખોરા-અગરતલા કોસ-બોર્ડર રેલ લિંક, ખુલના-મોંગલા પોર્ટ રેલ લાઈન અને મૈત્રી સુપર થર્મલ પાવર પ્લાન્ટ પ્રોજેક્ટના યુનિટ-૩નો સમાવેશ થાય છે. અખોરા-અગરતલા કોસ-બોર્ડર રેલ લિંક પ્રોજેક્ટ ભારત સરકાર દ્વારા

સુવિધા હેઠળ વિકસાવવામાં આવ્યો છે જેની કુલ પ્રોજેક્ટ કિંમત US\$388.3 મિલિયન છે. આ પ્રોજેક્ટમાં મોંગલા પોર્ટ અને ખુલનામાં હાલના રેલ નેટવર્ક વચ્ચે લગભગ ૬૫ કિમીના બ્રોડગેજ રેલ માર્ગનું નિર્માણ સામેલ છે. આ સાથે બાંગ્લાદેશનું બીજું સૌથી મોટું બંદર મોંગલા બ્રોડગેજ રેલવે નેટવર્ક સાથે જોડાયેલું છે. ૧૫ કિમી લાંબી અગરતલા-અખોરા કોસ બોર્ડર રેલ લિંક (ભારતમાં ૫ કિમી અને બાંગ્લાદેશમાં ૧૦ કિમી) કોસ બોર્ડર વેપારને વેગ આપશે અને અગરતલાથી કોલકાતા વાયા ઢાકા સુધીની મુસાફરીનો સમય પણ ઘટાડશે. હાલમાં, ટ્રેનને અગરતલાથી કોલકાતા પહોંચવામાં ૩૧ કલાક લાગે છે, જે આ પ્રોજેક્ટ શરૂ થયા બાદ ઘટીને ૨૧ કલાક થઈ જશે.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ અયાનક દિલ્હી પ્રવાસે ઉપડ્યાં

ગાંધીનગર, હજી બે દિવસ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાતના પ્રવાસે હતા. જેમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીને મળ્યા હતા. ત્યારે આ વચ્ચે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલને અયાનક દિલ્હીથી બુલાવો આવ્યો છે. દિલ્હી દરબારથી બુલાવો આવતા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દિલ્હી પહોંચ્યા છે. PM મોદીની બે દિવસીય ગુજરાત મુલાકાત બાદ મુખ્યમંત્રીનો દિલ્હી પ્રવાસ અનેક ચર્ચા ઉભી કરે છે. મુખ્યમંત્રી હાલ દિલ્હીને ગરવી ગુજરાત ભવનમાં પહોંચ્યા છે. પરંતુ મુખ્યમંત્રીની દિલ્હી મુલાકાતનું કોઈ ચોક્કસ કારણ સામે આવ્યું નથી. ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે. આ વચ્ચે ગુજરાત ભાજપમાં આંતરિક રાજકારણ સપાટી પર આવ્યું છે. ગુજરાતના નેતાઓની દિલ્હી સતત આવનજાવન થતી રહે છે. પરંતુ હજી પ્રધાનમંત્રી બે દિવસના ગુજરાત પ્રવાસ બાદ ગઈકાલે જ દિલ્હી



જવા રવાના થયા છે. તેમણે આ પ્રવાસમાં રાજભવનમાં કેટલીક ગુપ્ત બેઠકો કરી હતી. પરંતુ તેમના દિલ્હી ગયા બાદ બીજા જ દિવસે મુખ્યમંત્રીને દિલ્હીથી બુલાવો આવવો એ અનેક પ્રશ્નો ઉભા કરે છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલને દિલ્હીથી તેનું આવ્યાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. સાથે જ આ વખતે સીઆર પાટીલને દિલ્હીથી કોઈ બુલાવો આવ્યો નથી. મુખ્યમંત્રી એકલા જ દિલ્હી દરબારમાં પહોંચ્યા છે. તો આ પાછળ ભાજપની કઈ રાજકીય ચાલ હશે તે તો સમય આવ્યે જ ખબર પડશે.

દિવાળી પહેલા સોનાના ભાવમાં જોવા મળ્યો મોટો ઘટાડો

અમદાવાદ, કિંમતી ધાતુ સોના અને ચાંદીમાં કડાકાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. આજે શરદા બજારમાં સોનાના ભાવમાં જબરદસ્ત ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. ચાંદીમાં પણ મંદી જોવા મળી રહી છે. જો તેમણે પછા સોનું અને ચાંદી લેવાનું વિચારતા હોવ તો લેટેસ્ટ ભાવ ખાસ જાણી લેજો. ઈન્ડિયા બુલિયન એન્ડ જ્વેલર્સ એસોસિએશનની અધિકૃત વેબસાઈટ મુજબ ૯૯૯ ધોરિટીવાળું ૧૦ ગ્રામ સોનું ૪૭૪ રૂપિયા તૂટીને હાલ ૬૦૮૯ રૂપિયાની સપાટીએ જોવા મળી રહ્યું છે. જ્યારે ૯૧૬ ધોરિટીવાળું સોનું ૪૩૪ રૂપિયા તૂટીને હાલ ૫૫૭૮૧ રૂપિયાના સ્તરે છે. ચાંદીની વાત કરીએ તો હાલ ચાંદી પણ ૧૩૪૦ રૂપિયા તૂટીને પ્રતિ કિલો ૭૦૮૨૫ રૂપિયાની સપાટીએ જોવા મળે છે.

આઈબીજીએ તરફથી અને કેન્દ્રીય સરકાર દ્વારા જાહેર રજાઓ ઉપરાંત શનિવાર અને રવિવારે રેટ જાહેર કરવાના નથી. ૨૨ ફેબ્રુઆરી અને ૧૮ ફેબ્રુઆરી ગોલ્ડ જ્વેલરીના રિટેલ ભાવ જાણવા માટે ૮૯૫૫૬૬૪૩૩૩ પર મિસ્ડ કોલ કરી શકો છો. થોડીવારમાં તમને એસએએસ દ્વારા રેટ્સ મળી જશે. સોનાના ભાવ ઘણું ઘરું બજારમાં સોનાની ડિમાન્ડ અને સપ્લાયના આધારે નક્કી થાય છે. સોનાની માંગણી વધશે તો રેટ પણ વધશે. ગોલ્ડનો સપ્લાય વધશે તો ભાવ ઘટશે. સોનાની કિંમત વૈશ્વિક આર્થિક સ્થિતિઓથી પણ પ્રભાવિત થાય છે. દાખલા તરીકે જો ઈન્ટરનેશનલ ઈકોનોમી ખરાબ પ્રદર્શન કરી રહી છે તો રોકાણકારો સુરક્ષિત રોકાણના વિકલ્પ તરીકે ગોલ્ડમાં રોકાણ કરશે. તેનાથી સોનાની કિંમત વધી જશે.

ચૂંટણી પંચે વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને એકિઝટ પોલના આયોજન અને તેના પ્રસારણ પર પ્રતિબંધ મુક્યો

નવીદિલ્હી, ચૂંટણી પંચે વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને કેન્દ્રીય ૭ થી ૩૦ નવેમ્બર સુધી કોઈપણ પ્રકારના એકિઝટ પોલના આયોજન અને તેના પ્રસારણ પર પ્રતિબંધ મુક્યો છે. કમિશને આ અંગે નોટિફિકેશનમાં જણાવ્યું છે કે, મતદાન સમાપ્ત થયાના ૪૮ કલાકની અંદર પછા કોઈપણ ઓપિનિયન પોલ અથવા અન્ય મતદાન સર્વેક્ષણના પરિણામો દર્શાવવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. છત્રીસગઢમાં ૭ અને ૧૭ નવેમ્બરના રોજ બે ચણામાં મતદાન થશે. રાજ્યમાં ૯ ઓક્ટોબરના રોજ આદર્શ આચારસંહિતા લાગુ કરવામાં આવી છે. આચારસંહિતા લાગુ થયા પછી રાજ્યમાંથી ૩૮.૩૪ કરોડ રૂપિયાથી વધુની રોકડ રકમ, શરાબ તથા અન્ય કિંમતી સામાન જપ્ત કરવામાં આવ્યો છે.

નવેમ્બર મહિનામાં દેશમાં વરસાદ સરેરાશના ૭૭થી ૧૨૩ ટકા સુધી રહેશે

નવીદિલ્હી, દેશના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં નવેમ્બર મહિનામાં સામાન્ય તરફ વધુ ગરમી પડશે. બીજી કક્કર અલ નીનો કન્ટ્રિશનને કારણે નોર્થ-વેસ્ટ અને વેસ્ટ સેન્ટ્રલ રીજનમાં વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. ઈન્ડિયા મિટિયરોલોજિકલ ડિપાર્ટમેન્ટ (આઈએમી)ના ડિરેક્ટર જનરલ મૃત્યુંજય મહાસાગરે કહ્યું હતું કે નવેમ્બર મહિનામાં દેશમાં વરસાદ સરેરાશના ૭૭થી ૧૨૩ ટકા સુધીનો રહેશે. પેસિફિક મહાસાગર અને ભારતીય મહાસાગરમાં અલ નીનોની સ્થિતિ પ્રવર્તી રહી છે, જેની અસર આ સીઝનમાં રહેશે. જોકે

૭૮૦૦ કરોડના સ્ટ્રાબેટિંગ કોભાંડમાં ચાર મોટા બુકીઓની ધરપકડ, ચૌકાવનારા ઘટસ્ફોટ થશે!

સુરત, ક્રિકેટ વિશ્વ કપ ટુર્નામેન્ટ દરમિયાન સુરત પોલીસે સ્ટ્રાબેટિંગમાં મોટો પર્દાફાશ કર્યો છે. આર્થિક ગુના નિવારણ શાખાએ ક્રિકેટ મેચ પર સ્ટ્રોરમાડામાં બુકીઓ દ્વારા ૭૮૦૦ કરોડના સ્ટ્રાબેટિંગ દરોડો પાડ્યું છે. એક વર્ષ અગાઉ ડીડોલીમાં દરોડો પાડી સ્ટ્રાબેટિંગ અને હાલના નેટવર્ક અંગે મોટા ઘટસ્ફોટ કરાતાં આ મામલે એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ દ્વારા પણ તપાસ શરૂ કરાઈ હતી. આ કેસમાં ઈકો સેલે એક વર્ષ બાદ હાઈપ્રોફાઈલ બુકીઓની ધરપકડ કરી પૂલ જ ગુપ્ત રીતે ઓપરેશન ધાર પાડ્યું છે. સુરત પોલીસની આર્થિક ગુના નિવારણ શાખાના એસીપી વી. કે. પરમારના આગેવાન હેઠળ ઈન્સ્પેક્ટર અશરફ બલોચની ટીમે તાજેતરમાં ડીડોલીના રાજમહેલ મોલમાં દરોડો પાડી સ્ટ્રાબેટિંગનું રેકેટ ઝડપી પાડ્યું હતું. કોભાંડમાં હરીશ જરીવાલા, ઋષિકેશ શિંદે, હુડેકા કૌશલ મક્કસરવાળા તેમજ રાજ દિનેશ શાહની ધરપકડ કરી અલગ અલગ ૮ બેંકોની પાસબુક, ૫૫ સીમકાર્ડ, ૩૦ અલગ અલગ વ્યક્તિઓના આધારકાર્ડ, ૫૩ ૩બિટ

આ રેકેટમાં હાઈપ્રોફાઈલ બુકી એવા દિનેશ ખંભાતીને પકડવામાં ઈકો સેલ સફળ રહી હતી. આ કેસમાં એક વર્ષ બાદ ઝડપાયેલો હર્ષ શાહ અને આકાશ પારેખ ઉર્ફે દિનેશ ખંભાતી, હુસૈન કૌસર મક્કસરવાળા, ચિરાગ સુરત, હુસૈન કૌસર લલીત કાવાની ધરપકડ કરાઈ હતી. આ તમામ સામે ૨૭ જુલાઈ ૨૦૨૩ના રોજ ચાર્જશીટ કરાઈ હતી. હવે આ કેસમાં આગળ વધતા બકુલબાઈ કિતીલાલ શાહ (૨) હર્ષ કમલેશભાઈ શાહ (૨) રહે. કિષ એપાર્ટમેન્ટ, રાજહંસ થીયેટરની પાછળ, સુરત. મુળ રહે. ના.ડી.સા.ચંદ્રલોક સોસાયટી કોલેજ રોડ તા. ડી.સા. હ.બ.નાસકાંઠા (૨) હર્ષ કમલેશભાઈ શાહ (૨) રહે. અંકુર એપાર્ટમેન્ટ, કેલાશનગર, મજુરાગેટ રોડ, મજુરા સુરત શહેર મૂળ રહે સુરત તા.પાલનપુર હ.બ.નાસકાંઠા (૩) સુરત શૈલેશભાઈ જોષી (૨) રહે. વા.ડી. આદિપુર, ગાંધીધામ જી. કચ્છ મુળ રહે, બિલાખ, વિસાવદર જનાગઢ (૪) આકાશ પ્રવિણચંદ્ર પારેખ (૨) રહે, ભાગ્યતલ હાઈરેસ, નીઅર નીશાલ વાઈડે, પાલ, સુરત શહેર મુળ રહે. પાલ જી.બ.નાસકાંઠા (૧) ૨૮/૧૦/૨૦૨૩મી તારીખે રાતે ધરપકડ કરી છે.

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
બી. ડી. બારીઆ
તરફથી અમિનંદન...
મુ. આગરવાસી,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
એન. એ. રાઠોડ
તરફથી અમિનંદન...
મુ. આગરવાસી,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
એન. એ. રાઠોડ
તરફથી અમિનંદન...
મુ. આગરવાસી,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

મહિસાગર જીલ્લા નિવૃત્ત શિક્ષક સન્માન સમારોહ કિસ્કલ સાયન્સ સ્કૂલ લુણાવાડા ખાતે શિક્ષણ મંત્રીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લા નિવૃત્ત શિક્ષક સન્માન સમારોહ કિસ્કલ સાયન્સ સ્કૂલ લુણાવાડા ખાતે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ કિંડોરની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો. આ પ્રસંગે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ કિંડોર અને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનાં હસ્તે જીલ્લા વિકાસ અધિકારીની પ્રેરણાથી દિવાળી આવી સાક્ષરતા લાવી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો અને મહિમથન મહિસાગર યુ ટ્યુબ ચેનલ નો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

અને વિશિષ્ટ સિદ્ધિ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ કિંડોર અને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનાં હસ્તે જીલ્લા વિકાસ અધિકારીની પ્રેરણાથી દિવાળી આવી સાક્ષરતા લાવી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો અને મહિમથન મહિસાગર યુ ટ્યુબ ચેનલ નો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ કિંડોરએ જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષકો વ્યકિત નિર્માણ, પરિવાર નિર્માણ, સમાજ નિર્માણ અને સ્વચ્છ નિર્માણનું ભગીરથ કાર્ય કરી સમાજની સેવા કરી રહ્યા છે.



શિક્ષક કલ્પી સાધારણ નહીં હોતા, પ્રલય ઓર નિર્માણ ઉસકી ગોદ મે પલતે હે હકીકતમાં આ સૂત્ર કામ કરીને સાર્થક કરવાનું છે. નવી શિક્ષણ નીતિનો શિક્ષકોમાં અદભૂત કલા છે તેઓ બાળકોમાં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિને બહાર લાવી શકે છે. માનવ નિર્માણનું કાર્ય શિક્ષક કરે છે. જન્મ માટે પિતાને આભારી છે, ત્યારે જીવન શિક્ષકને આભારી છે. નવી શિક્ષણ નીતિનો ઉદ્દેશ કરતા મંત્રીએ જણાવ્યું કે, નવી શિક્ષણ નીતિ સ્કીલ બેઝેડ હશે. સાથે અતિથિ દેવો ભવ, માતૃ

- શિક્ષણ મંત્રી ડો.કુબેરભાઈ કિંડોરની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં શિક્ષકોનું સન્માન કરાયું.
- મહિસાગર જીલ્લામાં પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચ માધ્યમિક શાળાના ૧૮૮ વચનીવૃત્ત શિક્ષકોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું.
- શિક્ષણ મંત્રી ડો.કુબેરભાઈ કિંડોરનાં હસ્તે દિવાળી આવી સાક્ષરતા લાવી અને મહિમથન મહિસાગર યુ ટ્યુબ ચેનલનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

દેવો ભવ, પિતૃ દેવો ભવ અને ગુરુદેવો ભવની પ્રણાલી પણ નવી શિક્ષણ નીતિમાં છે. ચરણવૃત્ત વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની રાહબરી હેઠળ ભારત મહાસત્તા તરફ આગળ વધી રહ્યું છે ત્યારે ભારતને પુનઃ દિવ્ય બનાવવાનું કામ શિક્ષકોનું છે. બાળકોના ઉત્થાન માટે સવિશેષ કામગીરી કરનાર સન્માનિત શિક્ષકો અભિનંદનને પાત્ર છે. જે શાળાઓ ૧૦૦ ટકા પરિણામ લાવી તે શાળા પાસેથી અન્ય શાળાઓએ બોધપાઠ લઈને પોતાની શાળાઓની પ્રગતિ કરવી જોઈએ. એ જ રીતે જે શિક્ષકોએ સિદ્ધિ મેળવી છે, તેમણે જીલ્લા પુરતુ સીમિત રહેવાનું નથી. રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય કક્ષા સુધી પહોંચવાનું છે. આપણા વિદ્યાર્થીઓ જીલ્લા અને

રાજ્યકક્ષાએ રેડીંગમાં આવે તેવા પ્રયાસ કરવાના છે. વડાપ્રધાનના કિચ્છલ ઈન્ડિયાના વિઝનને સાકાર કરવા માટે શિક્ષણ પણ કિચ્છલ થઈ રહ્યું છે. આ પ્રસંગે જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અવનીબા મોરીએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, સમગ્ર શિક્ષા સચિવ એમ.પી. મેહતા, મહિસાગર કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યા, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, લુણાવાડા ધારાસભ્ય ગુલાબસિંહ ચૌહાણ, જીલ્લા શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન પીનાકિનભાઈ શુક્લ, સંતરામપુર ડાયટ પ્રાચાર્ય કે.ટી.પોરાણીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં શિક્ષકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બરોડા સ્વરોજગાર વિકાસ સંસ્થાન દ્વારા મહિલાઓ માટે કૌશલ્ય વર્ધનની તાલીમ યોજાઈ



મહિસાગર, બેંક ઓફ બરોડા દ્વારા પ્રાયોજીત બરોડા સ્વરોજગાર વિકાસ સંસ્થાન (RSETI), મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા ખાતે ૩૫ બહેનોને આત્મનિર્ભર થવા માટે ૬ દિવસની ફિનાઈલ અને સાબુ, પાવડર બનાવવાની તાલીમ વિનામૂલ્યે આપીને એમને સર્વિસીસ/વિતરણ કરીને પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડ્યું. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી માંથી, ઈઈઈ સંકુલલાબેન અને માસ્ટર ટ્રેનર નિશાબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંસ્થાના નિયામક વિશાલ

સંતરામપુર તાલુકાની ગ્રામ પંચાયતોમાં વીસી ૨૪,૦૦૦ રૂપિયા ડીફરન્સ તહેવાર પહેલા ચૂકવવા માટે તાલુકા પ્રમુખને રજૂઆત



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની ગ્રામ પંચાયતોમાં ૪૦ જેટલા વીસી કામગીરી નિભાવતા હોય છે. આવક્રમા દાખલા અને વિવિધ પ્રકારની કામગીરી કોમ્પ્યુટર પર કરવા હોય છે અને આ વીસીને કમિશન આપવામાં આવતું હોય છે, પરંતુ ૧૫ માં નાણાપંચની ૧૦% રકમ અને રાઈટર ગ્રાન્ટ માંથી તા. ૨૩/૨/૨૦૨૩ ના રોજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા પરિષ્કર કરવામાં આવેલ હતું કે ૨૪ હજાર રૂપિયા રકમ દરેક

મહિસાગર જીલ્લાના ૧૬ યુવાનો અમૃત કળશ યાત્રાના સમાપનમાં હાજરી આપી



મલેકપુર, દિલ્હી ખાતે “મેરી મીટી; મેરા દેશ” કાર્યક્રમ અંતર્ગત અમૃત કળશ યાત્રા દરમિયાન મહિસાગર જીલ્લાની માટીને ગુજરાત થી દિલ્હી સમર્પિત કરવાનું સૌભાગ્ય પ્રાપ્ત થયું. મહિસાગર જીલ્લા ભાજપ યુવા મોરચાના મહામંત્રી જયદેવસિંહ સોલંકીની આગેવાનીમાં મહિસાગર જીલ્લાના ૧૬ યુવાનો દિલ્હી ખાતે અમૃત કળશ યાત્રાના સમાપનમાં હાજર રહી જીલ્લાનું પ્રતિનિધિ કર્યું. આ કાર્યક્રમમાં આખા દેશભરના પ્રતિનિધિઓ એ ભાગ લીધો હતો.

મહિસાગર જિલ્લામાં ખાદ્ય પદાર્થોમાં ભેળસેળ કરતા તત્વો સામે તપાસ થવી જરૂરી

લુણાવાડા, જિલ્લામાં આગામી સપ્તાહમાં દિવાળીનો મહાપર્વ હોય છે. જેને લઈ સમગ્ર જિલ્લામાં ખાદ્ય-પીણીની ચીજવસ્તુઓ મોટા પ્રમાણમાં લોકોએ ખરીદવાની શરૂઆત કરી છે. ત્યારે દિવાળી પુર્વ આસપાસના ગામડાઓમાંથી મોટા પ્રમાણમાં લોકો કેરિયાણુ, તેલ-ઘી, ખાદ્ય-પીણીની વસ્તુઓની ખરીદી કરશે. ત્યારે આ વસ્તુઓની ખરીદી કરવા અને કુલ એન્ડ

મહિસાગર જીલ્લામાં ખાદ્ય પદાર્થોમાં ભેળસેળ કરતા તત્વો સામે તપાસ થવી જરૂરી

જૂનસ વિભાગ બજારમાં ખાદ્ય-પીણીની ચીજવસ્તુઓ ખરીદી શરૂ થઈ હોવા છતાં સુષુપ્ત અવસ્થામાં જોવા મળી રહ્યું છે ત્યારે વહીવટી તંત્ર દ્વારા આ બાબતે નાના-મોટા વેપારીઓ પર સર્કેજો કરવામાં આવે તો કેટલાક ભેળસેળિયા વેપારીઓ બહાર આવે શકે તેમ છે. ત્યારે લોકોનું મનુષ્ય એ પણ છે કે, ભેળસેળિયા ખાદ્ય પદાર્થોની હાલ હાઈએટેક્નુ પ્રમાણ વધ્યું છે જેને લઈ આવા તત્વો સામે કાર્યવાહી થવી જોઈએ.

મહિસાગર જીલ્લામાં ખાદ્ય પદાર્થોમાં ભેળસેળ કરતા તત્વો સામે તપાસ થવી જરૂરી

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લાના શારીરિક ક્ષતિ ધરાવતા અંધ, બહેરા-મૂંગા, અપંગ તેમજ રક્તપિત કલા મંદબુદ્ધિવાળા કર્મચારીઓ સ્વરોજગાર કરતી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ અને તેમને કામે રાખતા નોકરીદાતાઓ ઉપર જીલ્લા સરકારના શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ તરફથી આપવામાં આવનાર માં દિવ્યાંગ પારિતોષિત માટે અરજીઓ

કડાણા સરપંચના મનસ્વી વહીવટને લઈ ગ્રામજનો પરેશાન

કડાણા, કડાણા તાલુકા મથકે સરપંચના મનસ્વી વહીવટથી લોકો પરેશાન થઈ ગયા છે. કડાણા તાલુકા મથકે ગામના મધ્ય કડાણા સ્ટેટ વખતી બનાવેલો ચતુરો પણ સરપંચે પુરાતત્વ ખાતાની મંજુરી વગર તોડી પાડેલો છે. કડાણા ગામના મધ્યે આંગણવાડીમાં હાલ પોતાના મળતિયા કોન્ટ્રાક્ટર નહિ પણ એસ.ટી.ના રિટાઈર્ડ ડ્રાઈવરને આંગણવાડી બનવાનું કામ આપી મનસ્વી વહીવટ થઈ રહ્યો છે. આ આંગણવાડીમાં કડાણા દવાખાનાના સ્ટાફ કવોટરની પાડી દીધેલી દિવલોની ઈંટો વાપરવામાં આવેલી છે. આ

લુણાવાડા બસ સ્ટેન્ડ પાછળ કન્ટેનરોમાં ઉભરાતી ગંદકીથી રહિશો પરેશાન

મલેકપુર, લુણાવાડા નગરમાં સ્વચ્છતા અભિયાન માત્ર કાગળો ઉપર હોય તેવા દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાય સમયથી લુણાવાડા નગરપાલિકામાં વહીવટદારનું શાસન છે. પરંતુ કાગળો તંત્ર નગરની સુખાકારીના કાળજી લેવા સુઝા તૈયાર નથી. અનેક વિસ્તારોમાં ગંદકીના સામ્રાજ્યોએ માઝા મુકી છે. દેશભરમાં જ ચારે સ્વચ્છતા અભિયાન ચાલી રહ્યું છે ત્યારે મહિસાગર જિલ્લાના વડામથક લુણાવાડામાં મચ્છરજન્ય રોગોએ માથું ઉચક્યું હોય તેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. જેમાં પાલિકા તંત્રની બેદરકારી સામે આવી છે.

ડાકોરથી ઠાસરાના માર્ગ ઉપર પડેલ ખાડાઓમાં મેટલ નાંખી પુરાણ કરાયું

ડાકોર, ઠાસરામાં ખાડાઓના કારણે થોડા દિવસ પહેલા એક વ્યકિતનું મોત નીપજ્યું હતું. ત્યારબાદ તંત્રની ઉંઘ ઉડતાની સાથે જ ડાકોર-ઠાસરા રોડ પર ૨૦૦થી વધુ ખાડાઓને પુરવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ આ કામગીરીને કારણે અકસ્માતને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હોય તેમ લાગુ પડેલું. ડાકોર-ઠાસરા માર્ગે બાબતોના અહેવાલો પ્રસિદ્ધ થતાં રસ્તાની સમસ્યાનો પ્રશ્ન ઉજાગર કરવામાં આવતા જે બાદ નિર્દાશિન તંત્ર દ્વારા કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં માર્ગે આવેલ ૨૦૦થી વધુ ખાડાઓમાં

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ લાભદાયી રહેશે. વેપારમાં જોખમ લેવાનું પરિણામ આજે લાભદાયી રહેશે. ધીરજ અને તમારા નરમ વર્તનથી સમસ્યાઓ સુધારી શકાય છે. વુષભ : આજના પ્રહોની સ્થિતિ તમારા માટે અનુકૂળ છે અને તમને સંપૂર્ણ લાભ થવાની અપેક્ષા છે. લાંબા સમયથી અટકેલી ડીલને સંજોગ સુધીમાં અંતિમ સ્વરૂપ આપી શકાય છે. તમને ક્યાંકથી વિશેષ સન્માન મળી શકે છે. મિથુન : આજનો દિવસ તમારા માટે સામાન્ય દિવસ છે અને તમે સરળતાથી રૂટિન પૂર્ણ કરવાનું ચાલુ રાખશો. સામાન્ય રીતે કરવામાં આવેલા કોઈપણ કાર્યમાં તમને સફળતા મળશે. કર્ક : આજનો દિવસ તમારા માટે કંઈક નવું લાવવાનો છે. તમારું ધ્યાન નવી યોજનાઓ પર રહેશે. તમે કોઈ દેવ સ્થાનની મુલાકાતે જવાનું મન બનાવી શકો છો. કાથદાકીય વિવાદમાં તમને સફળતા મળશે. સિંહ : આજનો દિવસ સાવચેત અને સાવધાન રહેવાનો છે. વેપારની બાબતમાં તમે થોડું જોખમ લઈ શકો છો, સફળતાની અપેક્ષા છે. રોજિંદા કામ ઉપરાંત, તમે કેટલાક નવા કામમાં હાથ અજમાવી શકો છો. કન્યા : તમારી રાશિના લોકો માટે આજનો દિવસ ખૂબ જ રચનાત્મક છે અને આજે તમને કંઈક નવું કરવાની તક પણ મળશે. તમને કોઈ પણ સર્જનાત્મક અને કલા સંબંધિત કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું મન થશે. તુલા : આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ જ સારો છે. દિવસભર લાભની તકો રહેશે. તેથી સક્રિય બનો અને સારી તકોનો લાભ લો. પરિવારમાં શાંતિ અને સ્થિરતાનો આનંદ માણો. વૃશ્ચિક : તમારી રાશિના લોકો માટે આજનો દિવસ ખૂબ જ સકારાત્મક રહી શકે છે. તમે જે પણ કામ સમર્પણ સાથે કરશો, આજે તમને તેમાં પૂર્ણ સફળતા મળશે અને અધૂરા કામનું સમાધાન થશે. ધન : આજનો દિવસ તમારા માટે દરેક બાબતમાં સાવચેત રહેવાનો છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વિશેષ કાળજી રાખો નહીં તો હવામાન તમને પરેશાન કરી શકે છે. ખાવામાં બેદરકાર ના બનો. વેપારની દ્રષ્ટિએ દિવસ સુખદ રહેશે. મકર : આજનો દિવસ ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેશે, પરંતુ તમે આધ્યાત્મિક બાબતો અને અભ્યાસ માટે થોડો સમય આપી શકશો. કાર્યક્ષેત્રમાં વરિષ્ઠ અધિકારીઓ તમારા કામમાં અવરોધ લાવવાનો પ્રયત્ન કરશે. કુંભ : આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો સંયમ અને પોતાના પર નિયંત્રણ રાખવાનો દિવસ હોઈ શકે છે. તમારા વ્યવહારમાં સંયમ અને સાવધાની રાખો. તમારી આસપાસના લોકો સાથે સંઘર્ષ ના થાય તેનું ધ્યાન રાખો. મીન : આજનો દિવસ તમારા માટે લાભદાયી છે. કાર્ય-વર્તન સંબંધિત તમામ વિવાદો આજે ઉકેલી શકાય છે. નવા પ્રોજેક્ટમાં તમને સફળતા મળશે અને અટકેલા કામ કરી શરૂ થઈ શકે છે.

ઓક્ટોબર માસમાં રાજ્યના ૭૨ લાખથી વધુ એટલે કે ૮૫ ટકા NFSA કુટુંબોને અનાજ વિતરણ કરાયું: પુરવઠા મંત્રી

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં NFSA કુટુંબોના હિતમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા દિવાળીના તહેવારોમાં સસ્તા દરે અનાજ, ખાદ્યતેલ, ખાંડ, ચણા અને ૩બલ ફોર્ટીફાઈડ મીઠાના વિતરણનું આગોતરું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં દિવાળીના તહેવારોમાં જરૂરીયાત મંદોને પૂરતા પ્રમાણમાં સસ્તા દરે અનાજ સહિતની ખાદ્ય વસ્તુઓ મળી રહે તે માટે ઓક્ટોબર-૨૦૨૩માં રાજ્યના ૭૨.૫૧ લાખ NFSA કુટુંબોને એટલે કે અનાજનું ૮૫ ટકા વિતરણ પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું છે. આ સિવાય ઓક્ટોબર માસમાં બાકી રહી ગયેલા કાર્ડ ધારકોને નવેમ્બર માસમાં અનાજ આપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત આગામી તહેવારો નિમિત્તે નવેમ્બર-૨૦૨૩નો મળવાપાત્ર જથ્થો પૂરતા પ્રમાણમાં ઉપલબ્ધ છે જેની વિતરણ વ્યવસ્થાનો પણ રાબેતા મુજબ પ્રારંભ કરી દેવામાં આવ્યો છે, જેનો લાભાર્થી કુટુંબોએ મહત્તમ લાભ લેવા પુરવઠા મંત્રી કુવરજીભાઈ બાવળીયાએ અનુરોધ કર્યો છે. પુરવઠા મંત્રીએ વધુ વિગતો આપતાં રહેલું હતું કે, રાજ્યમાં દિવાળીના તહેવારોને અનુલક્ષીને સરકાર દ્વારા આગોતરું આયોજન કરી “રાષ્ટ્રીય અર સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” હેઠળના રેશનકાર્ડધારકોને રાહત દરે કાર્ડદી ૧ લિટર સીંગતેલ તથા અન્યોદય અને બીપીએલ રેશનકાર્ડધારકોને કાર્ડદી ૧ વધારાની ૧ કિ.ગ્રા. ખાંડનું ઓક્ટોબર-૨૦૨૩માં વિતરણ કરાયું છે. ઓક્ટોબર માસમાં ૭૩,૦૦૦ મે.ટન ઘઉં, ૧.૦૫ લાખ મે.ટન ચોખા, ખાદ્યતેલ-સીંગતેલના એક લીટરના ૯૦ લાખ પાઉચ, ૮,૫૦૦ મે.ટન ખાંડ, ૫,૦૦૦ મે.ટન ચણા અને ૩,૩૦૦ મે.ટન ૩બલફોર્ટીફાઈડ મીઠાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. આમ, કોઈકાર્ડધારક દિવાળીના તહેવારમાં રાજ્ય સરકારની સસ્તા અનાજની યોજનાથી બાકાત રહે નહી તે માટે પુરતી તકેદારી રાખવામાં આવી રહી છે તેમ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું. પુરવઠા મંત્રી કુવરજીભાઈએ સ્પષ્ટતા કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર સાથે ગત સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૩માં સસ્તા અનાજના દુકાનદાર એસોસિયેશન હોટેદારો સાથે થયેલી બેઠકમાં નક્કી થયા મુજબ ગત સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ના માસનું તમામ જિલ્લાના વાજબી ભાવના દુકાનદારોને મિનિમમ કમિશન રૂ.૨૦,૦૦૦ પેટે રૂ.૩.૫૩ કરોડથી વધુની રકમ ચૂકવી દેવામાં આવી છે. આ સિવાય પણ પ્રજાના હિતમાં સસ્તા અનાજના દુકાનદારોના પ્રશ્નોના યોગ્ય ઉકેલ માટે રાજ્ય સરકાર હંમેશા કટિબદ્ધ છે તેમ, પણ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું.

